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Θέμα Α
Α. α. Αν α, β και γ διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου, τότε ισχύει 2β = α + γ.
β. Έστω η αριθμητική πρόοδος (αν) με 1ο όρο τον α1 και διαφορά ω. Να γράψετε τον τύπο

που δίνει: i. Τον ν-οστό της όρο και


           ii. Το άθροισμα ν διαδοχικών της όρων.

Β. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις:

1. Η ευθεία ψ = αx + β με 
[image: image23.bmp] δεν διέρχεται από την αρχή των αξόνων.

2. Η απόσταση των 
[image: image2.wmf](2,3)

A

 και 
[image: image3.wmf](2,2)
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 ισούται με  1 μ.μ.

3. Ισχύει ότι 
[image: image4.wmf]d(x,3)x3
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.

4. Το πεδίο ορισμού της 
[image: image5.wmf]f,
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 έχει πεδίο ορισμού το 
[image: image7.wmf](0,).
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5. Το συμμετρικό του σημείου Α(2, 3) ως προς το Ο(0,0) είναι το Β(-2, -3).
Γ. Να δοθεί ο ορισμός της τετραγωνικής ρίζας ενός μη αρνητικού πραγματικού αριθμού α.

Μονάδες: (6 + 2 + 2) + 10 + 5 = 25
Θέμα Β

Έστω η συνάρτηση f με 
[image: image8.wmf]2
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α. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f.
β. Να απλοποιηθεί ο τύπος της f.

γ. Να λυθεί η ανίσωση f(x) > 3.
δ. Να αποδείξετε ότι η γραφική παράσταση της συνάρτησης f βρίσκεται πάντοτε πάνω

από την γραφική παράσταση της ευθείας (ε): ψ = 1.
Μονάδες: 5 + 6 + 8 + 6 = 25 

Θέμα Γ

Έστω οι παραστάσεις 
[image: image9.wmf]3
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 και 
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b=-l-

  όπου 
[image: image11.wmf]lÎ
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 και η ευθεία με εξίσωση 
[image: image12.wmf]():x

ey=a+b

 όπου α και β οι τιμές των παραπάνω παραστάσεων. Να δείξετε ότι:
α. 
[image: image13.wmf]2
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a=l-l+

 και 
[image: image14.wmf]2

22.

b=-l-


β. H γραφική παράσταση της ευθείας (ε) σχηματίζει με τον x΄x οξεία γωνία για κάθε 
[image: image15.wmf]lÎ

¡

.
γ. Tο σημείο Α(-2, ψ) της ευθείας (ε) είναι σημείο της 3ης γωνίας των αξόνων.
δ. Η ευθεία (ε) και η 
[image: image16.wmf]():3x430

hl++y-=

 δεν μπορούν ποτέ να είναι παράλληλες.
Μονάδες: 6 + 6 + 6 + 7 = 25 
Θέμα Δ

Δίνεται η εξίσωση 
[image: image17.wmf]2
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 (1) με 
[image: image18.wmf]0
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α. Να δείξετε ότι η (1) έχει δύο άνισες πραγματικές ρίζες και μάλιστα ετερόσημες.
β. Έστω x1, x2 οι ρίζες αυτές και Δ η διακρίνουσα της (1). Να δείξετε ότι η παράσταση 
[image: image19.wmf]2
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 είναι ανεξάρτητη της τιμής του α.

γ. Να βρεθεί η τιμή του α ώστε οι ρίζες της (1) να είναι οι αριθμοί 
[image: image20.wmf]32

-

 και 
[image: image21.wmf]22

.

δ. Έστω τα σημεία 
[image: image22.wmf]12

A(x,x)

 όπου x1, x2  οι ρίζες της (1) . Να ελέγξετε αν αυτά τα σημεία κινούνται πάνω σε ευθεία που διέρχεται από την αρχή των αξόνων εξαιρουμένου του σημείου Ο(0, 0). 
Μονάδες: 5 + 8 + 5 + 7 = 25
ΒΑΘΜΟΣ
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